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        VELJA GOVORJENA BESEDA! 

 

GOVOR predsednika vlade dr. Roberta Goloba na slovesnosti ob vstopu Slovenije v 

polnopravno članstvo CERN 

 

„Verjetnost uspeha je težko oceniti, vendar če nikoli ne poskušamo, je verjetnost uspeha enaka nič.“ 

Giuseppe Cocconi 

Te besede, ki jih je izrekel eden od prvih vizionarjev CERN-a, nas spominjajo, zakaj smo tukaj. Ker 

smo se odločili poskusiti, da bi dosegli več in da bi verjeli, da znanje ni le moč, ampak tudi smisel. 

V veliko čast mi je, da sem danes med vami. Ne le kot predsednik Vlade Republike Slovenije, ampak 

tudi kot kolega znanstvenik in kot nekdo, ki razume revolucionarno moč znanja, kot nekdo, ki 

neznanega ne vidi kot omejitev, ampak kot navdih, da si znamo zamisliti več od že znanega, da 

sežemo dlje, da postanemo večji. 

Spoštovana generalna direktorica, ekscelence, kolegi znanstveniki, prijatelji, 

danes se v CERN-u dviga slovenska zastava. To je trenutek globokega narodnega ponosa in še 

globlje zavezanosti, ki je priznanje Sloveniji v svetovni znanstveni skupnosti. 

Slovenija ima jasno vizijo: od predšolske radovednosti do svetovnih inovacij, utemeljenih na dobri javni 

izobrazbi, raziskavah in naložbah. V samo nekaj letih smo podvojili naložbe, proračunske naložbe 

naše vlade v znanstvene inovacije. To resnično veliko pove o naši zavezanosti, saj lahko le z znanjem 

in svojimi ljudmi majhna država razmišlja v velikih merilih.  

CERN nedvomno predstavlja najboljše, kar Evropa lahko pokaže in prispeva človeštvu. In Slovenija je 

pripravljena prispevati v celoti. Naši znanstveniki imajo že dolgo pomembno vlogo v projektih, kakršen 

je ATLAS. Naša podjetja zagotavljajo najsodobnejše tehnologije. Naša superračunalniška 

infrastruktura je pripravljena služiti mednarodni znanosti. 

A bolj kot kateri koli stroji so prava vrednota ljudje – naši mladi raziskovalci, inženirji, učitelji. S 

polnopravnim članstvom v CERN-u se jim odpirajo nove poti in tudi prihodnjim generacijam. V 

Sloveniji bo talent vedno našel podporo. Radovednost bo vedno našla prostor za rast. Znanost bo 

vedno našla partnerja. 

Slovenija se pridružuje CERN-u v kritičnem trenutku. Tu smo, da bi oblikovali prihodnost. Prihodnost, v 

kateri je znanost obljuba miru, ne le razvoja.  

Ker mir ni odsotnost konflikta. Mir je prisotnost dialog, sodelovanja in medsebojnega razumevanja. 

Znanost, ko je svobodna, odprta in sodelovalna, je najčistejši izraz tega duha. 

V času, v katerem preveč ljudi gradi zidove, se mi odločamo za gradnjo znanja. V času čedalje večjih 

razlik vlagamo v tisto, kar nas združuje. 

To je tisto, kar simbolizira slovenska zastava: narod, ki je ponosen, da razmišlja širše od sebe; državo, 

ki verjame, da znanost lahko povezuje tam, kjer politika ločuje; ljudi, ki so pripravljeni soustvarjati ne le 

odkritja, ampak predvsem mirnejši svet. 

Ko poslušam razpravo mojih kolegov v Evropskem svetu, slišim veliko pritoževanja, kako Evropa 

zaostaja. Danes z vami pa tu slišim široko razpravo in to je zagotovo eden zadnjih stebrov resničnega 

evropskega vodstva v tem zelo spremenljivem svetu in naj tako tudi ostane. Osebno se lahko 

zavežem, ne le kot slovenski premier, da bom storil vse, kar je v moji moči, za podporo novemu 



projektu CERN. Tudi to, da bom delil navdih, ki sem ga danes prejel od vas med svojimi kolegi, v naši 

državi in tudi na evropski ravni. Ne le zato, ker si CERN to zasluži, ampak zato, ker Evropejci to 

potrebujemo.  

Najlepša hvala in veliko sreče. 


